
広報かがみいし　2023年12月号 12広報かがみいし　2023年12月号13

～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！
今月今月ののピックアップピックアップ

図書館からのお知らせ

「アナトールとねこ」
好学社

ドイブ・タイタス：作／ポール・ガルドン：絵
石津　ちひろ：訳

　ねずみのアナトールは、デュバルさんのチーズ工
場で味見係として働いていました。夜中になると工
場へ出かけ、チーズの味見をしてはアドバイスを書
いたカードを残すのが仕事です。
　しかし、その晩は工場で猫の足音と気配がして、
怖くなり引き上げることに…。困ったアナトールは、
知恵と勇気をふりしぼり、ある行動にでます。チー
ズ鑑定家のねずみを主人公にしたシリーズ絵本です。

「たびにでよう」
童心社

降矢　なな：作
　男の子が、ペットの犬と一緒に旅に出ました。
リュックを背負ってどんどん歩いていきます。
　すると、美味しそうに実った木の実がありました。
ひとつ食べると不思議なことが…。次々と現れる食
べものを食べながら旅をしていくと…？
　絵だけで表現されていて、セリフが書かれていな
いので、アニメーションを見ているかのようにすす
んでいくストーリーが面白い絵本です。大人の方に
もおすすめです。

●スペシャル展示コーナー「季節のお料理・お菓子」
　クリスマスやお正月など年末年始にふさわしいお
料理のレシピ本を展示いたします。
　豪華な肉料理や、クリスマスケーキ、子どもさん
と一緒に市販のお菓子を使ってデコレーションでき
る見た目もかわいいお菓子作りの本のほか、初心者
でも作れるおせち料理の本や、おつまみにうってつ
けの小鉢料理など…さまざまなお料理・お菓子のレ
シピ本を、ぜひ手に取ってご覧ください。

●小中学生向け冬休みおすすめ本の展示
　町図書館では、小中学生のみなさん向けのおすす
め本を選定しました。
　冬休みにお気に入りの本を見つけてみませんか？
文学や科学読み物など、盛りだくさんです。
　カウンター前に展示いたしますので、ぜひごらん
ください。読みたい本がきっと見つかりますよ！

●児童室前の絵本展示
12 月の児童室前の絵本展示のテーマは「クリス
マス」「お正月」の２本立てです。
　クリスマスの晩に誰もプレゼントをくれないと泣
いているウサギに、ぼうしがプレゼントをします。
クリスマスの晩のかわいいおはなし絵本「ぼうしく
んのクリスマスプレゼント」。
　お正月の朝、お店のだんなさんが奉公人を起こし
てまわります。縁起を担ぐだんなさんですが、奉公
人はさっぱりめでたい事が言えず…落語家が作者の
楽しい絵本「お正月」。親子で展示コーナーをご覧
ください。

●「みんなの造形教室」を開催します！
・講師：絵本造形作家　菊地　清先生
・日時：12月 9日㈯ 13時 30分～
・場所：図書館１階　レファレンス室
・定員：10名（参加費無料）
・持参するもの：ハサミ、カッターナイフ、ボンド

こちらの作品を作ります！
立体カード

「ツリーをかざろう
クリスマス」

※小学校低学年までのお子さんは、大人の方と一緒にお申し
込みください。

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

　10 月 21 日㈯に鏡絆祭（校内文化祭）を行いました。
今年のテーマ ”鏡絆祭 ～みんなで創る「半端ないっすね !　
have a nice day!」”のもと、感動的な時間を共有しました。
　今年は４年ぶりに合唱コンクールを開催し、どの学級
も試行錯誤を重ねた成果が歌声から伝わり、素敵なハー
モニーを会場中に響かせてくれました。
　総合的な学習の発表では、学年ごとに学校生活や行事
を通して学んだことを劇やダンス、クイズなど創意工夫
を凝らした演出で発表しました。
　どの発表、展示にも「最善をつくす」姿がちりばめら
れ「美しくあれ」を体現した一日となりました。

鏡絆祭、最善を尽くしました！
鏡石中学校

　11月５日㈰に鳥見山陸上競技場で行われた鏡石駅伝
ロードレース大会に、全校生が参加しました。体育の時
間や休み時間にかがみいしＳＣのみなさんにもお世話に
なりました。当日は天候にも恵まれ、精一杯走ることが
できました。
　３年生は10月26日㈭と11月８日㈬に、社会科の学習
でリオンドールの見学に行ってきました。グループで店
内を自由に見学したり、バックヤードでの作業のようす
を見せていただいたりしました。このあと、メモしたこ
とをもとに学習のまとめをしっかり行います。

第一小学校
ロードレース大会・社会科見学

第一小学校

日本学校農業クラブ連盟全国大会
岩瀬農業高校

　令和５年 10 月 24 日㈫～ 26 日㈭に、熊本県で開催
されました第 74 回日本学校農業クラブ連盟全国大会へ、
本校から 15 名の生徒が参加しました。
　農業鑑定競技会、平板測量競技会、家畜審査競技会の
３競技、およびクラブ員代表者会議・事例発表に東北の
代表として出場し、日頃の学習成果を十分に発揮するこ
とができました。
　大会結果は下記のとおりです。
○農業鑑定競技会　分野「農業土木」　
　優秀賞 環境工学科３年 大竹 康平（矢吹中出身）
○家畜審査競技会　乳用牛の部　
　優秀賞 生物生産科２年  岩谷 乃愛（須賀川二中出身）

創立150周年記念式典・発表会
第二小学校

　11月11日㈯に、「創立150周年記念式典・まきばっ子
発表会」を行いました。歴代の校長先生・PTA会長・体
育文化後援会長の皆様に感謝状が贈呈され、150年の歴
史の重みを感じながらの厳かな式典となりました。
　続いてのまきばっ子発表会では、どの学年も、みんな
で１つのものを創りあげる喜びを感じながら、見に来て
下さっている方に思いが伝わるよう心を込めて発表しま
した。
１年：「みんなのゆめはなあに？」
２年：「鏡石忍者学校」
３年：「新しいことに挑戦」
４年：「合奏・ダンス・歌」
５年：「ないたあかおに」
６年：「歴史にドキリ

～鏡石二小150周年記念版」

5年生の発表 ６年生の発表

式典の様子


